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令和２年４月６日
保護者の皆様
　　　筑前町新型コロナウイルス感染症対策本部
筑前町教育委員会
　
筑前町立小中学校の学校再開の延期について
日頃より、本町の教育活動に御理解と御協力をいただき、感謝申し上げます。

先月の臨時休業に伴い、保護者の皆様にも大変御心配をおかけしましたことを、お詫び申し上げます。
さて、本町においては、小中学校の始業式を４月６日に行い、学校を再開する予定とし、皆様にメール等でお知らせしておりました。しかし、先日の報道で、隣接する市において学校関係者の御家族に感染者が発生したことが報じられました。
また、福岡県内での感染者数も、大幅に増加していることが伝えられております。

このような状況を受け、筑前町新型コロナウイルス感染症対策本部において協議を行った結果、学校再開日を見直し、下記（裏面）のとおり延期することとしました。
今後も、感染状況の推移を注視しつつ、子どもたちの安全を第一に考え、学校再開に向けた準備を進めてまいります。保護者のみなさまには、御心配、御迷惑をおかけしますが、どうか御理解のほど、よろしくお願いいたします。

なお、新型コロナウイルス感染症については、日々状況が変化していることから、今後も町内校長会との協議を重ねていきます。変更等については、各学校を通じて、随時お知らせいたしますので、御確認ください。
記
１　臨時休業について
（１）臨時休業の期間について
令和２年４月６日（月）～４月１７日（金）まで

　　　ただし、４月６日（月）は午前中だけの登校とします。始業式等の式典は省略します。

（２）登校日の設定について

　　　「生活習慣の安定」「健康状態の確認」「学習内容の補充」を目的とし、登校日を設定します。詳細については、各学校からのお知らせでご確認ください。

.
（３）入学式について

　　　小学校　４月９日（木）、中学校　４月８日（水）です。

式典等は行いませんが、新入生オリエンテーションを実施します。
参加者は、新入生と保護者、学校職員のみです。
（４）臨時休業中の「一時預かり」について

〇 感染拡大防止のため、「家庭での保育」を原則とします。保護者等の留守や自宅

以外での預かり先がない等、適切な保育環境が整わない場合の利用に限ります。

〇 一時預かりは令和２年４月７日（火）から令和２年４月１７日（金）までです。

　 ８：３０～１４：３０での預かりとしますので、昼食・水筒は持参して下さい。

〇 対象者は、小学校１・２年生の児童と小中学校の特別支援学級の児童生徒です。
○ 登校日以外の日は、毎朝、保護者が送り届けてください。
帰りは、毎日、お迎えをお願いします。

〇 授業等は行わず、「自習」です。宿題や本等、必要な物は各自で持参してくださ

い。ゲーム等の持ち込みは固くお断りします。

○ 一時預かり中に係る子ども同士のトラブル、事故等についての責任は負いかね

ます。

〇 毎朝 検温してください。発熱や体調不良の場合の参加はお断りします。

一時預かり中に体調が悪くなった場合には、すぐにお迎えをお願いします。

○ 感染状況の推移により、一時預かりを中止する場合があります。

　　　
（５）中学校における部活動について
　　 ○ 学校再開日までは、部活動を中止します。
各自で体力トレーニング等に取り組み、基礎体力の維持に努めて下さい。

（６）その他

感染状況の推移により、今後の変更もあり得ます。

